



平成 31 年 1 月 7 日

各 位

会 社 名 株式会社ハローズ  
代表者名 代表取締役社長 佐藤 利行  
(コード：2742 東証第一部)  
問合せ先 取締役副社長 佐藤 太志  
(TEL. 086-483-1011)

(訂正) 平成 31 年 2 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)  
の一部訂正について

平成 30 年 12 月 28 日発表の「平成 31 年 2 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データについては、訂正はありません。

なお、訂正箇所は\_\_\_を付しております。

1. 訂正の理由

平成 30 年 12 月 28 日発表の「平成 31 年 2 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容のうち、「※ 注記事項」における期中平均株式数の決算期表示に一部誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

※ 注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

【訂正前】

③ 期中平均株式数(四半期累計)

31 年 <u>3</u> 月期 3Q	19,767,364 株	30 年 2 月期 3Q	19,745,683 株
---------------------	--------------	--------------	--------------

【訂正後】

③ 期中平均株式数(四半期累計)

31 年 <u>2</u> 月期 3Q	19,767,364 株	30 年 2 月期 3Q	19,745,683 株
---------------------	--------------	--------------	--------------

以 上